



НАША ГАЗЕТА

№ 9 (5)
травень 2016

Інформаційний вісник відділу культури
Богуславської районної державної адміністрації

Електронна пошта: boguslavkultura@meta.ua

Заснований 8 вересня 2015 року

Звітна виставка дитячих творчих робіт



Дитяча творчість – це безмежний світ фантазій втілених на папері чи об'ємному вигляді, своєрідне бачення оточуючого світу та розкриття внутрішнього. Як викладачу зуміти знайти та саме і розкрити та удосконалити творчі здібності дитини – задача не з легких. Вміння показати чарівний світ мистецтва – прекрасну країну кольорів, форм та об'ємів, навчити донести свою ідею оточуючим та зуміти вкласти у юний розум ідею несення прекрасного у цей світ, є головною ціллю того, хто вирішив присвятити своє життя педагогіці.

Одним з головних естетичних елементів розкриття творчих здібностей є показові заходи, а саме щорічні звітні виставки дитячих робіт. Готуючись до цих подій, учні переживають творче хвилювання від пошуку ідей та велике бажання перенести це внутрішнє бачення на папір чи у предметному вигляді. Учня надихає те, що його робота буде оцінена належним чином, приділена йому певна увага. З радістю дитина уявляє як на роботу дивляться батьки, друзі, знайомі. Це дає поштовх для подальшої праці та удосконалення.

Презентація звітної виставки творчих робіт, що урочисто відкрилась у РБК 10 квітня перед звітним концертом школи мистецтв стала важливою подією. Художній відділ досить яскраво і професійно представив свою роботу. Викладачі образотворчого мистецтва Кириченко Максим Ігорович та Мацько Ольга Володимирівна розмістили у білому залі живописні твори учнів 1-7 класів, що були виконані акварельними, гуашевими, темперними, акриловими та олійними фарбами, графічні композиції та петриківський розпис. Поряд з дитячими роботами вчителі представили і свої власні твори. Під час перегляду виставки всі присутні могли брати участь у майстер-класі з петриківського розпису, який провела Ольга Володимирівна разом із своїми ученицями Братійчук Яною, Спичак Іриною та Нікішиною Тацією.

Корнохіна Олена Анатоліївна представила не менш цікаві власні виробы по класу ткацтва та виробы учнів віком 9-15 років – рушники зі складним народним орнаментом, серветки та вишиванки. Варто зазначити, що Олена Анатоліївна працює по технології колишньої фабрики «Перемога». Викладач вмів вдало поєднати старовинну народну орнаментуку із сучасним дизайном.

Клас кераміки та гончарства під керівництвом Спасьонової Ярослави Сергіївни оригінально представив роботи учнів та викладацькі виробы на старовинному льняному полотні. Тут розмістились таріли різної форми та декору, козацькі фляги, куманці, малі та великі глеки, друшляк, дзвіночки та дитячі іграшки. Зі славянської глини викладачі вчать дітей ліпити та крутити глеки на гончарному крузі. Після сушки та обпалювання виробы покривають ангобами або кольоровими поливами, також існує технологія тонування молоком, декор за допомогою ритуння. Під час перегляду виставки усі присутні мали змогу долучитись до майстер-класу по виготовленню іграшок-свистунців, який провела Ярослава Сергіївна. Позитивні відгуки щодо усієї виставки висловили Голова РДА Хоменко Віталій Миколайович, Голова Районної ради Замирайло Володимир Віталійович, директор Богуславського краєзнавчого музею Гоголя Петро Борисович та багато інших присутніх гостей. Усі, хто відвідав захід, отримали величезний заряд позитиву.

О.В. Мацько, зав. художнім відділом
Богуславської школи мистецтв

Анонс

заходів закладів культури на червень 2016 року

- 01.06. – Патріотична п'ятихвилинка: «Ми діти твої, Україно!» / До Міжнародного Дня захисту дітей / (Районна бібліотека, всі сільські філії)
- 01.06. – Розважальні заходи до Дня захисту дітей / (РБК)
- 02.06. – Виставка-порада: «Прочитай влітку по шкільній програмі» / (Дитяча бібліотека, с.Дмитренки, с.Ісайки)
- 04.06. – «Довкілля – неповторна казка, тож бережи його будь-ласка» / До Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища / (Районна бібліотека, с.Дмитренки, с.Саварка)
- 17.06. – Народознавчий календар: «Зелена неділя у батьковій хаті» / До Дня Святої Трійці / (Районна бібліотека, дитяча бібліотека, всі сільські філії)
- 22.06. – День скорботи: «Схиліте голови, і станьте на коліна, і поминальні свічі запаліть» / До Дня Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні / (Районна бібліотека, дитяча бібліотека, всі сільські філії)
- 24.06. – Виставка-огляд: «Живи і міцній, Українська державо» / До 20-річчя Конституції України / (Районна бібліотека, Дитяча бібліотека, всі сільські філії)
- 24.06. – День інформації: «Конституція – оберіг держави» / До 20-річчя Конституції України / (Дитяча бібліотека, с.Біївці, с.Гута)
- 25.06. – Історико-патріотична година: «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!» / До 20-річчя Конституції України / (с.Ісайки, с.Іванівка, с.Вільховець, с.Москаленки)
- 26.06. – Літературно-пізнавальний лабіринт: «Прийди до серця Україно, благослови добром мене!» / До 20-річчя Конституції України / (всі сільські бібліотеки району)
- 26.06. – Святкові концерти та розважальна програма до Дня молоді / (РБК)
- 28.06. – Урочистості з нагоди 20-ї річчя Конституції України / (м.Богуслав, СБК: с.Мисайлівка, с.Медвин, с.Іванівка)
- 28.06. – Тематичні вечори, бесіди, круглі столи, уроки законодавства з нагоди 20-ї річчя Конституції України / (Щербашенський СБК, Бранепільський СБК, Вільховецький СБК, Тептіївський СБК, Киданівський СБК, Дібрівський СБК, Біївецький СБК, Чайківський СБК)



Вітаємо іменинників червня!

Фастовець Людмила Миколаївна – педагог по класу фортепіано – 5 червня

Мороз Оксана Олександрівна – зав. вокальним відділом – 18 червня

Бойченко Тетяна Петрівна – зав. клубом с.Розкопанці – 20 червня

Кириченко Ігор Іванович – педагог по класу скрипки – 26 червня

Олексієнко Людмила Вікторівна – директор СБК с.Дмитренки – 21 червня

Прилішко Лідія Степанівна – зав. клубом с.Бородані – 31 червня

Вітаємо **Осіньську Олену Вікторівну**, завідувачу клубом с.Хохітва, з ввродженням сина!!!



Осипаються дні пелюстками,
Непомітно спливають роки,
Не сумуйте, гордіться літами,
Бо не марно прожиті вони.
Як для Вас - то прожито ще мало,
Доживіть хоч принаймні до ста,
Щоб усюди Вас щастя стрічало,
А для горя щоб час не настав.
Нехай любов незгасно світить,
Хай доля радісно співа,
Для Вас усі найкращі квіти
І найласкавіші слова.
Бажаєм Вам життя прожити
Без сліз, без горя, без біди.
Нехай воно щасливим буде
Сьогодні, завтра і завжди!

З повагою адміністрація та колектив працівників!